
ПРЕС - РЕЛІЗ 

«XXVІ  MIĘDZYNARODOWEJ  GALICYJSKIEJ JESIENI  LITERACKIEJ» 

 

«ПОЛЬЩА – УКРАЇНА – ОДНИМ ГОЛОСОМ» 

 

ІІ Міжнародного літературного фестивалю – конкурсу молодих поетів    

«ГАЛИЦЬКА  ОСІНЬ» 

27.09 – 02.10. 2015 р. (Україна) 03.10 -09.10. 2015 р. (Польща) 

 

Організатори фестивалю з української сторони: 

ГО «Центр розвитку української культури та самоорганізації» 

Львівська обласна державна адміністрація 

Департамент з питань культури, національностей та релігій ЛОДА 

Національна спілка письменників України 

Львівський національний університет ім. Івана Франка 

Львівський Університет Третього віку 

 

За підтримки: Польського Інституту в Києві, 

   Генерального Консульства Республіки Польща у Львові. 

 

З 27.09 по 02.10 2016 року на Львівщині та місті І. Франківську  

проходитиме польсько-український літературний фестиваль „XXVI 

MIĘDZYNARODOWA GALICYJSKA JESIEN LITERACKA” „Польща – Україна 

– одним голосом”. Фестиваль покликаний об’єднати творчий потенціал України 

і Республіки Польща в творенні спільного майбутнього - інтелектуального, 

безконфліктного, морального. Для культури немає кордонів. Завдяки 

культурному діалогу відбувається процес кращого пізнання один одного, 

взаємного духовного збагачення, підвищується розвиток культурної освіти та 

динамічна інтеграція української та польської культури до європейської та 

світової. 

Мета фестивалю: активізація творчого потенціалу молоді,  виявлення 

талановитих молодих поетів, створення умов для їх творчої самореалізації, 

публікація творів молодих поетів; формування у молоді мотивації до читання, 

художньо – естетичних смаків, підвищення зацікавленості до глибшого 

вивчення української, польської та європейської літератури;  підвищення рівня 

освіти і об’єднання зусиль державних органів влади та громадських організацій 

у справі розвитку творчої активності молоді та всебічне сприяння творчому 

розвитку особистості; популяризація досягнень старшого покоління, вміння 

переймати досвід в інших, розвиток патріотичних почуттів і громадянської 

турботи про розвиток своєї країни; налагодження і зміцнення міжнародних 

зв’язків. 

Засновником і директором літературного фестивалю  

„XXVI MIĘDZYNARODOWA GALICYJSKA JESIEN LITERACKA”  є  

Анджей Грабовський, поет, прозаїк, незалежний публіцист, редактор, автор 

понад 50 книжок для дітей і молоді, а також оповідань для дорослих, збірок 

фейлетонів, гуморесок і сатири. Кавалер  «Ордену Усмішки». Лауреат багатьох 

конкурсів поезії, прози, сатири. В 1983-2013 роках видав 16 поетичних збірок. 



Має переклади на українську, французьку, німецьку, в’єтнамську, японську, 

англійську, литовську, російську і чеську мови. Найпопулярніша книжка 

«Пригоди Гнома Непосиди» перекладена на 11 мов. Засновник багатьох 

літературних гуртків, театрів і кабаре, організатор літературних конкурсів і 

фестивалів, співавтор передач на радіо і телебаченні. 

Редактор літературно-публіцистичного журналу «ISKRA», почесний член 

асоціації вчителів-новаторів в м. Новий Сонч, Спілки журналістів в Познані, 

польського авторського товариства ZaiKS в Варшаві, Спілки письменників в 

Плоцьку. Член редакційного комітету журналу «Криниця» в Києві. В 2009-2011 

роках Голова Краківського відділу Спілки Письменників Польщі. В 2015 р 

очолив польську делегацію на Світовий Літературний Фестиваль в Ганої. 

З  Республіки Польща до Львова приїжджають поети: Анджей 

Грабовський, Артур Грабовський, Казімєж Бурнат, Лєх Конопінський, Ян 

Дидусяк, Геза Чеби, Анджей Жмуда, Влодімєж Штокман, Адам Лізаковський. 

Директором фестивалю з української сторони є Лідія Плахтій, керівник 

відділу культури ГО «Центр розвитку української культури та самоорганізації».  

В рамках фестивалю відбудеться конкурс молодих поетів – 

„ГАЛИЦЬКА ОСІНЬ”. Голова журі – Марія Людевич, заступник голови 

Львівської спілки письменників України. 

Відбірковий етап передбачає пошук молодих поетів серед учнівської та 

студентської молоді в Дрогобицькому, Миколаївському районах Львівської 

області, місті Львові та місті І. Франківську. На основі конкурсного відбору 

будуть обрані кращі поетичні твори. Мова конкурсу – українська, польська. 

Основний етап передбачає безпосереднє спілкування  учнівської та 

студентської молоді з відомими поетами з України та Республіки Польща в 

народних домах, навчальних закладах  у  Дрогобицькому, Миколаївському 

районах Львівської області, місті Львові, місті І. Франківську  та з молодими 

поетами – учасниками відбіркового туру, проведення літературних зустрічей. 

 Під час української частини фестивалю відбудеться круглий стіл «Іван 

Франко, Станіслав Лем – мистецький простір літературного Львова» у 

Львівському Національному університеті ім. І.Франка, відкриття польсько – 

української виставки книжкової графіки Артура Грабовського (Польща) та 

Вікторії Ковальчук (Україна) у Львівському музеї етнографії та художнього 

промислу, поетично-музичні зустрічі українських і польських поетів та 

музикантів на камерній сцені Львівської філармонії та в Центрі польської 

культури та європейського діалогу в місті І. Франківську, участь у радіо та 

телепрограмах, екскурсії Львовом, відвідання музеїв Львівщини та 

І.Франківщини. Відкриття та закриття фестивалю пройде в Палаці Потоцьких у 

Львові.  

Всі учасники фестивалю-конкурсу «Галицька Осінь» будуть відзначені 

дипломами. За підсумками фестивалю-конкурсу буде виданий альманах з 

віршами молодих поетів та розповсюджений по бібліотеках і навчальних 

закладах. 

 

Друга частина фестивалю проходитиме з 03.10 по 09.10.2016 року в 

Республіці Польща. 


